

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЖУРНАЛІСТИКА»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Львівського національного університету імені Івана Франка

В умовах сучасного медіаринку та цифрового середовища важливо підготувати фахівця — професійного журналіста, здатного володіти найновішими навичками та працювати на усіх можливих медійних платформах. Такі фахівці стали б ґрунтовною базою для локальних медіа. Тому освітня програма, яка пропонує поглиблене розуміння медіастудії та фундаментальну, соціально-гуманітарну, спеціальну та науково-практичну підготовку фахівця у сфері журналістики, зокрема виробництво та промоцію мультимедійного сторітелінгу, є новаторською та оригінальною пропозицією колег з Львівського національного університету імені Івана Франка. Тим більше приємно її оцінювати, оскільки вона переглянута в рамках міжнародного проекту ЕРАЗМУС “DESTIN”, який об’єднав десять провідних українських університетів і в якому працює й наш вуз — ЧНУ ім.Ю.Федьковича.

Відзначимо ґрунтовну продуманість основних дисциплін, які здатні надати студенту глибокі базові фахові знання. Поглибити їх він може завдяки широкому спектру вибіркових пропозицій, які охоплюють 8 напрямів: менеджмент і реклама в медіа, аналітична журналістика, воєнна журналістика, журналістська робота на радіо, журналістська робота на телебаченні, мовна комунікація та медіаредагування, закордонні медіа, інтернет-журналістика. Таким чином здобувачі мають можливість індивідуально обирати свою освітню траєкторію. Важливо й те, що є можливість навчатися за кордоном у рамках міжнародної мобільності. Відзначимо також

англомовну освітню компоненту — окремі лекції читаються англійською. Перевагою програми є залучення до викладання журналістів-практиків та редакторів видань, зокрема й зарубіжних професорів-лекторів. Загалом програма дає здобувачеві як ґрунтовну теоретичну базу в соціальних комунікаціях, так і необхідні для сучасного медійного ринку практичні навички.

У програмі докладно виписано характеристики кваліфікації та профілю навчання. Привертає увагу добра структурованість програми, логічна послідовність освітніх компонентів. Освітня програма достатня, щоб забезпечити освітній процес для досягнення заявлених кваліфікацій випускника. Вона відповідає сучасним вимогам мас-медійного ринку праці. У програмі закладено інноваційні технології, які дозволяють вправджувати та контролювати якість програмних компетенцій.

Вважаємо, що реалізація розробленої освітньої програми дасть змогу кафедрі готувати висококваліфікованих спеціалістів у сфері соціальних комунікацій, а випускники будуть затребувані на ринку праці.

Василик Л.Є., д.н.с.к.
завкафедри журналістики
ЧНУ ім.Ю.Федьковича

